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Odgovornost za financijske izvještaje 

Temeljem Zakona o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija 

(Narodne novine 121/14), zakonski predstavnik neprofitne organizacije odgovoran je za ustroj, 

zakonito poslovanje i vođenje računovodstvenih poslova. Neprofitna organizacija koja je 

obveznik vođenja dvojnog knjigovodstva provodi samoprocjenu učinkovitog i djelotvornog 

funkcioniranja sustava financijskog upravljanja i kontrola. 

 

Sustavi financijskog upravljanja i kontrola temelje se na pet međusobno povezanih komponenti 

unutarnjih kontrola, koje uključuju: 

• kontrolno okruženje; 

• upravljanje rizicima; 

• kontrolne aktivnosti; 

• informacije i komunikacije; te 

• praćenje i procjenu sustava. 

Pod kontrolnim okruženjem podrazumijeva se osobni i profesionalni integritet te etične 

vrijednosti zakonskih zastupnika i zaposlenika, rukovođenje i stil upravljanja, određivanje 

misije, vizije i ciljeva neprofitne organizacije, organizacijska struktura, uključujući dodjelu 

ovlasti i odgovornosti te uspostavu odgovarajuće linije izvješćivanja, praksu upravljanja 

ljudskim potencijalima i kompetentnost zaposlenika.  

Upravljanje rizicima cjelokupan je proces utvrđivanja, procjenjivanja i praćenja rizika, 

uzimajući u obzir ciljeve neprofitne organizacije, te poduzimanja potrebnih radnji, posebice 

kroz promjenu sustava financijskog upravljanja i kontrola, a u svrhu smanjenja rizika. 

Kontrolne aktivnosti temelje se na pisanim pravilima i načelima, postupcima i drugim mjerama 

koje se uspostavljaju radi ostvarenja ciljeva neprofitne organizacije smanjenjem rizika na 

prihvatljivu razinu. Kontrolne aktivnosti moraju biti prikladne i pravodobne, a troškovi njihove 

uspostave ne smiju premašivati prihvatljivu razinu. Financijska izvješća i druga izvješća sadrže 

poslovne informacije koje omogućuju upravljanje i kontrolu poslovanja neprofitne 

organizacije. Informacije moraju biti odgovarajuće, ažurne, točne i dostupne radi učinkovite 

komunikacije na svim razinama neprofitne organizacije, izgradnje prikladnoga upravljačkog 

sustava informacija, s točno određenom ulogom svakoga zaposlenika uključenog u financijsko 

upravljanje i kontrole te dokumentiranja svih procesa i transakcija. 
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Praćenje sustava financijskog upravljanja i kontrola obavlja se u svrhu procjenjivanja njegova 

odgovarajućeg funkcioniranja i osiguranja njegova daljnjeg poboljšanja. Zakonski zastupnik 

neprofitne organizacije odgovoran je za provođenje financijskog upravljanja i kontrola 

primjenom navedenih komponenata. 

 

Financijski izvještaji na stranicama 7 - 32 odobreni su na dan 26. veljače 2022. godine i 

potpisani su od strane uprave. 

 

 

Marija Dugalić, ravnateljica 

HRVATSKI CRVENI KRIŽ-GRADSKO DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA ŽUPANJA 

Dr. Franje Račkog 30, Županja 

Zagreb, 31. svibnja 2022.



 

 

 

Izvješće neovisnog revizora  

Skupštini, Odboru i Nadzornom odboru Hrvatskog Crvenog Križa-Gradskog društva Crvenog Križa 

Županja 

 

Mišljenje  

Obavili smo reviziju priloženih godišnjih financijskih izvještaja Neprofitne organizacije HRVATSKOG 

CRVENOG KRIŽA-GRADSKO DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA ŽUPANJA, Dr. Franje Račkog 30B, Županja 

za 2021. godinu, koji obuhvaćaju Bilancu na 31. prosinca 2021. godine na obrascu: BIL-NPF, Izvještaj o 

prihodima i rashodima za tada završenu godinu na obrascu: PR-RAS-NPF i Bilješke koje su dopuna 

podataka iz Bilance i Izvještaja o prihodima i rashodima.  

 

Prema našem mišljenju godišnji financijski HRVATSKOG CRVENOG KRIŽA – GRADSKOG DRUŠTVA 

CRVENOG KRIŽA ŽUPANJA, Dr. Franje Račkog 30B, Županja za godinu završenu 31. prosinca 2021. 

sastavljeni su, u svim značajnim odrednicama, u skladu sa Zakonom o financijskom poslovanju i 

računovodstvu neprofitnih organizacija (Narodne novine, br. 121/14).  

 

Osnova za mišljenje  

Obavili smo našu reviziju u skladu sa Zakonom o reviziji i Međunarodnim revizijskim standardima 

(MRevS-ima). Naše odgovornosti prema tim standardima su podrobnije opisane u našem izvješću 

neovisnog revizora u odjeljku o revizorovim odgovornostima za reviziju godišnjih financijskih izvještaja. 

Neovisni smo od Hrvatskog Crvenog Križa-Gradskog društva Crvenog Križa Županja u skladu s 

Kodeksom etike za profesionalne računovođe (IESBA Kodeks) i ispunili smo naše ostale etičke 

odgovornosti u skladu s IESBA Kodeksom. Vjerujemo da su revizijski dokazi koje smo dobili dostatni i 

primjereni da osiguraju osnovu za naše mišljenje.  

 

Ostala pitanja  

Zakon o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija primijenjen pri sastavljanju 

godišnjih financijskih izvještaja za godinu završenu 31. prosinca 2021. i na koje se odnosi naše izvješće 

neovisnog revizora, predstavlja okvir sukladnosti kojim se zahtijeva objavljivanje samo onih informacija 

koje propisuje taj Zakon.  

 

Odgovornost neprofitne organizacije za godišnje financijske izvještaje  

Zakonski zastupnik Hrvatskog Crvenog Križa-Gradskog društva Crvenog Križa Županja odgovoran je za 

godišnje financijske izvještaje sastavljene u skladu sa Zakonom o financijskom poslovanju i 

računovodstvu neprofitnih organizacija, kao i za one interne kontrole za koje on odredi da su potrebne 

za omogućavanje sastavljanja godišnjih financijskih izvještaja koji su bez značajnog pogrešnog prikaza 

uslijed prijevare ili pogreške. Oni koji su zaduženi za upravljanje Hrvatskog Crvenog Križa-Gradskog 

društva Crvenog Križa Županja su odgovorni za nadziranje procesa financijskog izvještavanja kojeg je 



 

 

 

ustanovila organizacija.  

 

Revizorove odgovornosti za reviziju godišnjih financijskih izvještaja  

Naši ciljevi su steći razumno uvjerenje o tome jesu li godišnji financijski izvještaji kao cjelina bez 

značajnog pogrešnog prikaza uslijed prijevare ili pogreške i izdati izvješće neovisnog revizora koje 

uključuje naše mišljenje. Razumno uvjerenje je viša razina uvjerenja, ali nije garancija da će revizija 

obavljena u skladu s MRevS-ima uvijek otkriti značajno pogrešno prikazivanje kada ono postoji. 

Pogrešni prikazi mogu nastati uslijed prijevare ili pogreške i smatraju se značajni ako se razumno može 

očekivati da, pojedinačno ili u zbroju, utječu na ekonomske odluke korisnika donijete na osnovi tih 

godišnjih financijskih izvještaja.  

Kao sastavni dio revizije u skladu s MRevS-ima, stvaramo profesionalne prosudbe i održavamo 

profesionalni skepticizam tijekom revizije.  

Mi također:  

• prepoznajemo i procjenjujemo rizike značajnog pogrešnog prikaza godišnjih financijskih 

izvještaja, zbog prijevare ili pogreške, oblikujemo i obavljamo revizijske postupke kao reakciju 

na te rizike i pribavljamo revizijske dokaze koji su dostatni i primjereni da osiguraju osnovu za 

naše mišljenje. Rizik ne otkrivanja značajnog pogrešnog prikaza nastalog uslijed prijevare je veći 

od rizika nastalog uslijed pogreške, jer prijevara može uključiti tajne sporazume, krivotvorenje, 

namjerno ispuštanje, pogrešno prikazivanje ili zaobilaženje internih kontrola.  

• stječemo razumijevanje internih kontrola relevantnih za reviziju kako bismo oblikovali 

revizijske postupke koji su primjereni u danim okolnostima, ali ne i za svrhu izražavanja 

mišljenja o učinkovitosti internih kontrola organizacije  

•ocjenjujemo primjerenost korištenih računovodstvenih politika.  

•ocjenjujemo razumnost računovodstvenih procjena koje je dao zakonski zastupnik organizacije 

i s tim povezanih objava.  

Mi komuniciramo s onima koji su zaduženi za upravljanje u vezi s, između ostalih pitanja, planiranim 

djelokrugom i vremenskim rasporedom revizije i važnim revizijskim nalazima, uključujući i pitanja u 

vezi sa značajnim nedostacima u internim kontrolama koji su otkriveni tijekom naše revizije.  

 

Ivana Karlović, dipl.oec, ovlašteni revizor 

Direktor 

Interexpert-Zagreb d.o.o., Trpimirova 9, Zagreb 

 

 

Zagreb,  31. svibnja 2022. 
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HRVATSKI CRVENI KRIŽ-GRADSKO DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA ŽUPANJA, ŽUPANJA 

 

Bilješke uz financijske izvještaje za razdoblje 1. siječanj 

2021. do 31. prosinca 2021. 

Opći podaci 

Gradsko društvo Crvenog križa Županja djeluje u skladu sa povjerenim javnim ovlastima i povjerenim  

djelatnostima po Zakonu o Hrvatskom Crvenom križu  području: Grada Županja  te  općina Babina Greda, 

Bošnjaci, Cerna, Drenovci, Gradište, Gunja, Štitar i Vrbanja. 

 

Gradsko društvo Crvenog križa Županja na području  svoje odgovornosti -  obavlja programske aktivnosti u 

skladu sa:  

        -    Zakonom o Hrvatskom Crvenom križu (NN 71/2010). 

        -   Statutom Hrvatskog Crvenog križa i Statutom Gradskog društva Crvenog križa Županja, 

        -  Strategiji 2020 Međunarodnog pokreta Crvenog križa i Crvenog polumjeseca 

 

Matični podaci i podaci o registraciji Gradskog društva Crvenog križa Županja  

-          OIB: ------------------------------    04285715387 

- Matični broj: ...........................   3308243  

- Šifra djelatnosti:........................  8899 

- Registarski broj:.......................   16000071 od 13.01.1998. 

- Broj rješenja o registraciji:......    Klasa:951-03/08-01/35, Urbroj:555-08-03-08-1 

- Datum prvog upisa:..................   13.08.1914. 

- Datum posljednje izmjene u registru: 09. kolovoza 2018. godine, Upis osobe ovlaštene  za zastupanje 

- Marija Dugalić na razdoblje 7.8.2018.-7.08.2022. godine. 

- Broj žiro- računa:................      HR74 23400091100156504 Privredna banka Zagreb d.d. 

                    HR86 25000091102065176 Addiko bank d.d. Zagreb  

Osnovni ciljevi rada Gradskog društva Crvenog križa Županja su: 

• ublažavanje ljudskih patnji, a osobito onih izazvanih oružanim sukobima, velikim prirodnim, 

ekološkim, tehnološkim i drugim nesrećama, s posljedicama masovnih stradanja i epidemijama, 

• doprinos unapređenju i zaštiti zdravlja, prevenciji bolesti i podizanju zdravstvene i ekološke kulture 

građana, 

• poticanje i unapređenje solidarnosti, promicanje volonterstva i međusobnog pomaganja te socijalne 

sigurnosti građana 

 

Za ostvarivanje svojih ciljeva i izvršavanje javnih ovlasti i djelatnosti Hrvatski Crveni križ i njegovi 

ustrojstveni oblici stječu sredstva: 
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HRVATSKI CRVENI KRIŽ-GRADSKO DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA ŽUPANJA, ŽUPANJA 

 

• od članarine, 

• iz proračuna svih jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave i iz državnog proračuna 

Republike Hrvatske, 

• od djelatnosti čije su izvršenje Republika Hrvatska, jedinice lokalne i područne (regionalne) 

samouprave te pravne i fizičke osobe povjerile Hrvatskome Crvenom križu i njegovim ustrojstvenim 

oblicima, 

• od djelatnosti i ugovorenih programa, 

• od posebnih akcija i aktivnosti poduzetih s ciljem prikupljanja novčanih i materijalnih sredstava, 

• od dotacija, subvencija, darova i naslijeđa, 

• od prihoda od imovine i prava, 

• od naknada za priređivanje nagradnih igara prema važećim propisima, 

• od priloga građana, pravnih osoba i drugih, 

• od prihoda koje ostvari na temelju zakona i drugih propisa. 

 

2021. godina, je za Gradsko društvo Crvenog križa Županja bila posebno teška u organizacijskom djelu. 

Pored redovnih djelatnosti te ugovorenih projekata zaposlenici i volonteri su organizirali prikupljanje i 

slanje pomoći za potresom pogođeno područje Banovine te organizirano  u 15 smjena ostvarili 3.048 

volonterskih sati na podruc ju Sisac ko-moslavac ke z upanije. U svojem radu Gradsko društvo Crvenog križa, 

svi ustrojstveni oblici, volonteri i zaposlenici primjenjivali su sve propisane mjere HZJZ, Stožera Civilne 

zaštite i preporuke ministarstva nadležnog za socijalnu skrb koje su se odnosile na epidemiju bolesti COVID-

19. 

 

Djelokrug rada GDCK Z upanja utvrđen je Statutom Gradskog drus tva Crvenog kriz a Z upanja a obavlja se 

kroz sljedec a tijela: 

• Novi saziv Skups tine izabrane je 29. prosinca 2020. godine i broji 33 c lana. C lanovi Skups tine su 

temeljem Odluke Skups tine prethodnog saziva o sastavu i broju c lanova Skups tine GDCK Z upanja 

izabrani iz Opc inskih i mjesnih drus tava Crvenog kriz a, aktiva voditelja-mentora podmlatka i 

mladez i GDCK, c lanova Kluba mladih  te kao potpornih c lanova predstavnika Grada Z upanja, CZSS 

Z upanja, Djec jeg vrtic a Maslac ak  i Doma zdravlja Z upanja.  

• Predsjednica (Terezija Nemetz) i 2 potpredsjednika (Miroslav Varzic  i Ivan Dz inic ) izabrani su 

također 29. prosinca 2020. godine.  

• Odbor GDCK Z upanja broji 9 c lanova i izabrani su 29. prosinca 2020. godine 

• Nadzorni odbor od tri c lana  izabrani su:  Adam Filipovic ,  Antun Jelic  i Luka Taragdz ic , a također su 

izabrani 29. prosinca 2020. godine 

• Za zastupnike u  Skups tinu DCK Vukov.-srijemske z upanije izabrani su: Janja Stojanovic , Zoran Zadro, 

Jakob Horvatovic , Matija Lalic  i Zoran Mihalj. 

• Ravnateljica (Marija Dugalic  - trenutni mandat od 07.08.2018.godine) 
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HRVATSKI CRVENI KRIŽ-GRADSKO DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA ŽUPANJA, ŽUPANJA 

 

 

Skups tina GDCK Z upanja je u 2021. godini odrz ala dvije sjednice:   

• 25. oz ujka 2021. godine odrz ana je redovna izvjes tajna sjednica Skups tine GDCK Z upanja na kojoj 

su usvojeni: Izvjes c e o radu za 2020. godinu, Odluka o godis njem obrac unu poslovanja, a zastupnici 

su upoznati s Upitnikom o funkcioniranju sustava financijskog upravljanja i kontrola GDCK Z upanja 

za 2020. godinu i Akcijskim planom za poboljs anje sustava financijskog upravljanja za 2021. godinu. 

•  

• 22. prosinca 2021. godine odrz ana je Programska sjednica Skups tine Gradskog drus tva Crvenog 

kriz a Z upanja, na kojoj su doneseni Program rada i financijski plan za 2022. godinu te usvojen 

rebalans financijskog plana za 2021. godinu. 

 

Kao izvrs ni organ Skups tine GDCK Z upanja Odbor drus tva zajedno sa Nadzornim odborom se u 2021. godini 

sastao 8 puta. Na sjednicama je razmatrano ukupno 59 toc aka dnevnog reda ili prosjec no 7 toc aka po jednoj 

sjednici. 

 

Odbor je na sjednicama razmatrao sve vaz ne teme vezane uz provedbu redovnih aktivnosti, posebice u 

izvanrednim uvjetima, o financijskom poslovanju drus tva u uvjetima korona krize i iznalaz enju nac ina za 

financiranje rada drus tva, problemima vezanim uz rad odmaralis ta i nizu drugih za GDCK Z upanja vaz nih 

pitanja. 

Odbor je na sjednicama razmatrao sve vaz ne teme vezane uz provedbu redovnih aktivnosti, posebice u 

izvanrednim uvjetima, o financijskom poslovanju drus tva u uvjetima korona krize i iznalaz enju nac ina za 

financiranje rada drus tva, o odobrenju ugovaranja EU projekata koji su pros li faze odabira, energetskoj 

obnovi  Doma Crvenog kriz a, problemima vezanim uz rad odmaralis ta, izborima u HCK  i nizu drugih za 

GDCK Z upanja vaz nih pitanja. 

 

Gradsko drus tvo Crvenog kriz a Z upanja je tijekom 2021. godine na razlic itim poslovima i zadac ama  

zapos ljavalo ukupno 117 radnika. Dana 31.kolovoza 58 radnica prestalo je raditi na programu Zaz eli II, 

naz alost natjec aj za novi program Zaz eli jos  nije raspisan pa zato imamo veliku razliku zaposlenih na 

poc etku i kraju godine. 31. prosinca 2021. godine u GDCK Z upanja je bilo zaposleno 40 radnika dok je 

poc etkom godine bilo zaposleno 98 zaposlenika. Nadamo se kako c emo kroz 2022. zaposliti vis e radnika 

kroz razne projekte koji su u pripremi. 
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Tablica 1 Struktura zaposlenika GDCK Županja u 2021. godini po pojedinim djelatnostima 

 

Sažetak značajnih računovodstvenih politika 

 

Okvir financijskog izvještavanja 
 

Okvir financijskog izvještavanja neprofitnih organizacija određuje Zakon o financijskom poslovanju i 

računovodstvu  neprofitnih organizacija (NN 121/2014) i na njemu temeljeni:  

• Pravilnik o izvještavanju u neprofitnom računovodstvu i registru neprofitnih organizacija (NN 

31/15, dopuna NN 67/17, NN 115/2018) koji je ministar financija u sladu s člankom 30. stavkom 3. 

Zakona o financijskom poslovanju i računovodstvu  neprofitnih organizacija propisao oblik i sadržaj 

financijskih izvještaja, razdoblja za koja se izvještaji sastavljaju, te obvezu i rokove podnošenja; 

• Pravilnik o neprofitnom računovodstvu i računskom plan (NN 1/2015, dopuna NN 25/17, 96/18)  

kojim je ministar financija u skladu s člankom 12. stavkom 8. Zakona o financijskom poslovanju i 

računovodstvu  neprofitnih organizacija propisao raspored, sadržaj i primjenu računa u računskom 

planu; i  

•  Pravilnik o sustavu financijskog upravljanja i kontrola te izradi i izvršavanju financijskih planova 

neprofitnih organizacija (NN 119/15), kojim je ministar financija, u skladu s člankom 4. stavkom 9. 

Zakona o financijskom poslovanju i računovodstvu  neprofitnih organizacija propisao način 

porovođenja samoprocjene funkcioniranja sustava financijskog upravljanja i kontrola neprofitnih 
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organizacija, metodologiju izrade financijskog plana, izmjena i dopuna financijskog plana, kao i 

način i uvjete izvršavanja financijskog plana. 

Računovodstvene politike Gradskog društva Crvenog križa Županja utvrđene su u skladu sa Zakonom o 

financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija.  

 

GDCK Županja vodi knjigovodstvo po načelu dvojnog knjigovodstva, a prema rasporedu računa iz računskog 

plana za neprofitne organizacije. Financijski izvještaji pripremljeni su po načelu povijesnih troškova. 

Financijski izvještaji pripremljeni su po načelu povijesnih troškova. 

 

Financijski izvještaji GDCK Županja sastavljeni su u hrvatskim kunama kao mjernoj, odnosno izvještajnoj 

valuti GDCK Županja. Na dan 31.prosinca 2021. godine tečaj za 1 EUR iznosio je 7,517 HRK (31. prosinca 

2020. godine tečaj za 1 EUR iznosio 7,536 HRK),  a za 1 CHF iznosio je 7,248 HRK (31. prosinca 2020.godine 

tečaj za 1 CHF iznosio je 6,948 HKR). 

Osnovne računovodstvene politike korištene u pripremi financijskih izvještaja obrazložene su u nastavku. 

 

Prihodi 

 

Prihod je povećanje ekonomskih koristi ili uslužnog potencijala tijekom izvještajnog razdoblja u obliku 

pritjecanja imovine bez istodobnog povećanja obveza ili smanjenja obveza bez istodobnog odljeva imovine.  

Prihodi se priznaju uz primjenu računovodstvenog načela nastanka događaja što znači da se: 

• recipročni prihodi (prihodi na temelju isporučenih dobara i usluga) priznaju u izvještajnom 

razdoblju na koje se odnose pod uvjetom da se mogu izmjeriti neovisno o naplati; 

• nerecipročni prihodi (prihodi po posebnim propisima, donacije, članarine, pomoći, doprinosi i ostali 

slični prihodi) priznaju u izvještajnom razdoblju na koje se odnose pod uvjetom da su raspoloživi 

(naplaćeni) u izvještajnom razdoblju, a mogu se priznati u izvještajnom razdoblju ako su naplaćeni 

najkasnije do trenutka predočavanja financijskih izvještaja za isto razdoblje; 

• donacije povezane s izvršenjem ugovorenih programa (projekata i aktivnosti) priznaju u bilanci kao 

odgođeni prihod uz priznavanje u prihode izvještajnog razdoblja razmjerno troškovima provedbe 

ugovorenih programa (projekata i aktivnosti); 

• donacije povezane s nefinancijskom imovinom koja se amortizira priznaju u bilanci kao odgođeni 

prihod uz priznavanje u prihode izvještajnog razdoblja na sustavnoj osnovi razmjerno troškovima 

upotrebe nefinancijske imovine u razdoblju korištenja. 

Rashodi 
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Rashod je umanjenje ekonomskih koristi ili uslužnog potencijala u obliku smanjenja imovine ili povećanja 

obveza bez istodobnog povećanja financijske imovine. Rashodi se priznaju uz primjenu računovodstvenog 

načela nastanka događaja što znači da se: 

• rashodi priznaju u izvještajnom razdoblju na koje se odnose neovisno o plaćanju; 

• rashodi za utrošak kratkotrajne nefinancijske imovine priznaju u trenutku stvarnog utroška, odnosno 

prodaje; i 

• troškovi nabave dugotrajne imovine kapitaliziraju se, a u rashode priznaju tijekom korisnog vijeka 

upotrebe. 

Imovina 

 

Imovina se početno iskazuje po trošku nabave (nabavnoj vrijednosti), odnosno po procijenjenoj vrijednosti. 

Nefinancijska imovina 

Dugotrajna imovina je financijska i nefinancijska imovina čiji je vijek upotrebe duži od jedne godine i koja 

duže od jedne godine zadržava isti pojavni oblik.  

Dugotrajna nefinancijska materijalna imovina čiji je pojedinačni trošak nabave (nabavna vrijednost) niži od 

3.500 kuna može se otpisati jednokratno, stavljanjem u upotrebu, uz obvezu pojedinačnog ili skupnog 

praćenja u korisnom vijeku upotrebe. 

Ulaganja kojima se produžuje vijek upotrebe, povećava kapacitet, mijenja namjena ili znatno poboljšavaju 

funkcionalna svojstva kao npr. ulaganja u obnovu, rekonstrukciju ili povećanje dugotrajne nefinancijske 

imovine koja ne moraju biti uvjetovana stanjem imovine evidentiraju se kao povećanje vrijednosti imovine 

na kojoj je ulaganje izvršeno.  

Naknadni izdaci već priznate dugotrajne nefinancijske imovine kapitaliziraju se kao povećanje vrijednosti 

imovine u slučaju kada je vjerojatno da će zbog tih dodatnih izdataka pritjecati dodatne buduće ekonomske 

koristi i kada ti izdaci povećavaju vrijednost imovine iznad početno priznate. Svi ostali naknadni troškovi 

priznaju se kao rashod u razdoblju u kojem su nastali.  

Dobici i gubici od otuđenja dugotrajne nefinancijske imovine se priznaju u računu prihoda i rashoda. 

Vrijednost pojedinog predmeta dugotrajne nefinancijske imovine se amortizira, odnosno ispravlja 

linearnom metodom u korisnom vijeku upotrebe počevši od prvog dana mjeseca iza mjeseca u kojem je 

imovina stavljena u upotrebu. Vrijednosti zemljišta, obnovljivih prirodnih bogatstava, knjiga, umjetničkih 

djela i ostalih izložbenih vrijednosti te plemenitih metala i ostalih pohranjenih vrijednosti ne amortiziraju 

se, odnosno ne ispravljaju se. 

Osnovica za ispravak vrijednosti dugotrajne imovine jest njezin početni ili revalorizirani trošak nabave 

(nabavna vrijednost), odnosno procijenjena vrijednost. 

Pri obračunu amortizacije primjenjuju se Zakonom propisane stope amortizacije prema skupinama 

dugotrajne imovine i procijenjenom korisnom vijeku upotrebe dugotrajne imovine i to kako slijedi: 
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Opis  Stopa amortizacije % 

Nematerijalna proizvedena imovina  10 - 25 

Neproizvedena nematerijalna imovina                20 

Građevinski objekti                   1,25 - 5 

Postrojenja i oprema                  12,5 - 50 

Prijevozna sredstva  10 - 20 

   

Kratkotrajna nefinancijska imovina je imovina namijenjena obavljanju djelatnosti ili daljnjoj prodaji u roku 

kraćem od godinu dana. Trošak nabave (nabavnu vrijednost) nefinancijske imovine čini kupovna cijena 

uvećana za carine, nepovratne poreze, troškove prijevoza i sve druge troškove koji se mogu izravno dodati 

troškovima nabave i osposobljavanja za početak upotrebe. 

Proizvedena kratkotrajna imovina, sadrži: zalihe za obavljanje djelatnosti, proizvodnju i proizvode te robu 

za daljnju prodaju. Zalihe su dobra koja se čuvaju u procesu obavljanja posla (proizvodnje i/ili pružanja 

usluga), za preraspodjelu drugima i za uporabu u izvanrednim situacijama. Gotovi proizvodi su proizvodi 

za koje je završen proces proizvodnje, te se mogu dalje prodavati, preraspodjeljivati ili koristiti. Proizvodnja 

u tijeku sastoji se od dobara čiji proces proizvodnje nije dovršen. 

Financijska imovina 

Financijska imovina obuhvaća: novac u banci i blagajni; depozite, jamčevne pologe i potraživanja od radnika 

te za više plaćene poreze i ostalo; zajmove; vrijednosne papire; dionice i udjele u glavnici; potraživanja za 

prihode poslovanja; rashode budućih razdoblja i nedospjele naplate prihoda (aktivna vremenska 

razgraničenja). 

Novac u banci i blagajni, obuhvaća: novac u banci, novac u blagajni, izdvojena novčana sredstva te novac i 

vrijednosnice u blagajni. Izdvojena novčana sredstva jesu sredstva izdvojena na poseban račun radi 

osiguranja plaćanja na temelju izdanih čekova, trezorskih zapisa, mjenica, akreditiva, obveznica i slično. 

Depoziti, jamčevni polozi i potraživanja od radnika te za više plaćene poreze i ostalo sadrži: depozite u 

bankama i ostalim financijskim institucijama, jamčevne pologe, potraživanja od radnika, potraživanja za 

više plaćene poreze i doprinose te ostala potraživanja. Depoziti su oblik potraživanja na temelju pologa 

novca kod depozitara – banke i ostalih financijskih institucija. Jamčevni polozi su jamčevine, odnosno 

kaucije dane kao osiguranje izvršenja ugovorne obveze. 

Zajmovi obuhvaćaju dane zajmove klasificirane prema primateljima i to: građanima i kućanstvima, pravnim 

osobama koje obavljaju poduzetničku djelatnost i ostalim subjektima. 

Vrijednosni papiri, sadrži vrijednosne papire klasificirane prema vrstama financijskih instrumenata. 
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Dionice i udjeli u glavnici, sastoji se od dionica i udjela u glavnici banaka i ostalih financijskih institucija te 

trgovačkih društava. 

Potraživanja za prihode poslovanja, sadrži potraživanja: od kupaca, za članarine i članske doprinose, za 

prihode po posebnim propisima, za prihode od imovine te ostala nespomenuta potraživanja. 

Rashodi budućih razdoblja i nedospjela naplata prihoda (aktivna vremenska razgraničenja), sadrži: 

• unaprijed plaćene rashode koji se ne odnose na izvještajno razdoblje i 

• prihode koji pripadaju određenom obračunskom razdoblju, ali u tom razdoblju nije dospjela njihova 

naplata ili nisu mogli biti izdani računi. 

Obveze 

 

Obveze jesu neizmirena dugovanja proizašla iz prošlih događaja, za čiju namiru se očekuje odljev resursa. 

Iskazuju se po računovodstvenom načelu nastanka događaja. 

Obveze se klasificiraju prema namjeni i ročnosti. 

 

Obveze za rashode, sadrži obveze koje se u trenutku nastanka priznaju kao rashod na računima razreda 4 – 

Rashodi, a to su obveze za: radnike, materijalne rashode, financijske rashode, prikupljena sredstva pomoći, 

kazne i naknade šteta te ostale tekuće obveze. 

Obveze za prikupljena sredstva pomoći (područjima pogođenim prirodnim katastrofama, skupinama 

stanovništva s posebnim potrebama, institucijama za nabavu medicinske opreme i slično) evidentiraju se u 

trenutku primitka novca ili druge vrste imovine. Kada neprofitna organizacija prikupljena sredstva pomoći 

proslijedi krajnjim korisnicima priznaju se rashodi za danu donaciju i prihodi od donacija. 

 

Obveze za vrijednosne papire, obuhvaća obveze za vrijednosne papire klasificirane prema vrstama 

financijskih instrumenata. Obveze za kamate po izdanim vrijednosnim papirima iskazuju se na računima 

obveza za rashode poslovanja. 

Obveze za kredite i zajmove, obuhvaća obveze koje neprofitna organizacija ima za primljene kredite i 

zajmove. Obveze za kamate po primljenim kreditima i zajmovima evidentiraju se na računima obveza za 

rashode poslovanja. 

Odgođeno plaćanje rashoda i prihodi budućih razdoblja (pasivna vremenska razgraničenja), sadrži: 

• rashode koji nisu fakturirani, a terete tekuće razdoblje te; 

• prihode koji su naplaćeni ili obračunani u tekućem razdoblju, a odnose se na iduće obračunsko 

razdoblje. 
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Vlastiti izvori 

 

Vlastiti izvori jesu ostatak vrijednosti imovine nakon odbitka svih obveza. 

Promjene u vrijednosti (revalorizacija) jesu događaji koji utječu na razliku između imovine i obveza, a nisu 

rezultat aktivnosti odnosno transakcija. 

Na kraju izvještajnog razdoblja utvrđuje se rezultat kao razlika između utvrđenih prihoda i rashoda 

razdoblja. Razlika u korist prihoda predstavlja ostvareni višak prihoda, a obrnuto predstavlja manjak 

prihoda. Navedenom višku/manjku prihoda se pribraja preneseni višak/manjak te skupa čine višak 

raspoloživ u sljedećem razdoblju ili manjak za pokriće u sljedećem razdoblju. 

Stanja utvrđena i iskazana u financijskim izvještajima za poslovnu godinu raspodjeljuju se u sljedećoj 

poslovnoj godini u skladu s Odlukom o raspodjeli rezultata. 

 

Izvanbilančni zapisi 

Izvanbilančni zapisi, sadrži stavke koje su vezane, ali nisu uključene u bilančne kategorije, i to: tuđa 

materijalna imovina, prava i vrijednosni papiri. Tuđa imovina prati se u izvanbilančnoj evidenciji. 

Potencijalna imovina i obveze 

 

Potencijalne obveze se ne priznaju u financijskim izvještajima, nego se samo objavljuju u bilješkama uz 

financijske izvještaje. 

Potencijalna imovina se ne priznaje u financijskim izvještajima, već se priznaje u trenutku kada postane 

vjerojatan priljev gospodarskih koristi. 

Događaji nakon datuma bilance 

 

Događaji nakon datuma bilance koji pružaju dodatne informacije o položaju GDCK Županja  na datum 

bilance (događaji koji imaju za učinak usklađenja) priznaju se u financijskim izvještajima. Oni događaji koji 

nemaju za posljedicu usklađenja objavljeni su u bilješkama uz financijske izvještaje ako su od materijalnog 

značaja. 
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Bilješka 1. - Prihodi – AOP 001  

 

Tablica 2 Pregled planiranih i ostvarenih prihoda u 2021. godini. 

Prihodi – AOP 001  

 

 

 

U 2021.godini ostvareni su prihodi u iznosu od 14.103.006,69 kn s to je za 61,24% vis e nego u 2020. godini. 

Na ovako veliko odstupanje od prethodne godine najvis e je utjecao poc etak provedbe projekata financiranih 

iz EU sredstava, iako su ugovori potpisani u drugoj polovici 2020. godine sa vec im povlac enjem sredstava 

krenulo se tek u 2021.godini. 

• AOP 002- Prihodi od pružanja usluga  bilježe rast za  oko 23,93% u odnosu na 2020. godinu. Na ovo povećanje 

utjecalo je ponovno otvaranje Odmarališta u Rogoznici koje je u 2021.godini radilo, iako i dalje u otežanim 

uvjetima.  

 

• AOP 005 - Prihodi od članarina i članskih doprinosa povećani su za oko 32,14%. Povećanje se čini značajno no 

kada se uzme u obzir da je prihod na ovoj stavci i inače vrlo nizak ovo povećanje nije značajno.   

 

• AOP 008 - Prihodi po posebnim propisima odnose se na obveze jedinica lokalne samouprave temeljem 

odredbi Zakona o Hrvatskom Crvenom križu. U 2021. godini su sve jedinice lokalne samouprave podmirile 

obveze prema GDCK Županja. Do povećanja od  6,1 % je došlo zbog povećanih poreznih prihoda JLS 

temeljenih na fiskalnoj decentralizaciji.  

• AOP 011- Prihodi od imovine – isključivo se radi o prihodima od kamata na sredstva po viđenju. Na ovu stavku 

nismo mogli utjecati. Banke su značajno smanjile kamate na sredstva po viđenju što je i rezultiralo ovako 

malim prihodima kao i prethodnih godina.  

 

Plan Indeks

2021 izvršenje/plan 2021

Prihodi od prodaje 

roba i pružanja usluga
002     2.975.783,00 kn      3.641.240,00 kn 3.688.006,50 kn 101,28% 26,15%

Prihodi od članarina i 

članskih doprinosa
005             1.008,00 kn              1.200,00 kn 

1.332,00 kn                
111,00% 0,01%

Prihodi po posebnim 

propisima 
008        577.551,00 kn         607.402,18 kn 

612.236,05 kn            
100,80% 4,34%

Prihodi od imovine 011                   21,00 kn                   26,22 kn 26,22 kn                      100,00% 0%

Prihodi od donacija 024     5.159.579,00 kn      9.700.636,18 kn 9.775.397,80 kn 100,77% 69,31%

Ostali prihodi 040           32.529,00 kn           25.152,66 kn 26.008,12 kn              103,40% 0,18%

UKUPNO PRIHODI 001     8.746.471,00 kn   13.975.657,24 kn       14.103.006,69 kn 100,91% 100,00%

Struktura prihoda 

2021
 PRIHODI Izvršenje 2020 Izvršenje 2021AOP
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• AOP 024 – Prihodi od donacija - U 2021. godini, kao i prethodne, najveći izvor prihoda bili su prihodi od 

donacija u iznosu 69,31% ukupnih prihoda. U odnosu na 2020. godinu  prihodi od donacija veći su za 89,46%, 

što je rezultat provedbe projekata financiranih iz  proračunskih sredstava, i to u  najvećoj mjeri za provedbu 

EU projekata FEAD III I Zaželi II. U nastavku slijedi tablica sa pregledom strukture prihoda od donacija. 

 

Tablica 3 Struktura prihoda od donacija 

 

 

• AOP 040 - Ostali prihodi su u odnosu na 2020. godini manji za 20%, većina se ostalih prihoda odnosi na 

prihode od naplate štete temeljem osiguranja. 

 

U odnosu na financijski plan za 2021.godinu ostvareni su veći prihodi za 0,91%, što je gotovo zanemarivo u 

ukupnom iznosu. 

 

  

Plan Indeks

2021

izvršenje

/plan 

20201

3511 026 Prihodi od donacija iz državnog proračuna 717.245,95 kn         457.526,30 kn     466.468,74 kn     101,95% 4,77%

3512 027

Prihodi iz donacija regionalnog i lokalnih 

proračuna -  kn                     500,00 kn            500,00 kn            
100,00% 0,01%

3513 028

Prihodi iz donacija državnog proračuna za 

EU fondove 2.806.894,98 kn      8.025.091,78 kn  8.093.361,37 kn  
100,85% 82,79%

3521 031

Prihodi od inozemnih vlada i 

međunarodnih organizacija 301.782,02 kn         -  kn                 -  kn                 
- 0,00%

3522 032 Prihodi od institucija i tijela EU 38.152,91 kn           160.919,76 kn     160.919,76 kn     100,00% 2%

3531 034

Prihodi od trgov.društava i ostalih pravnih 

osoba 189.085,29 kn         190.884,01 kn     167.789,85 kn     
87,90% 1,72%

3541 036 Prihodi od građana i kućanstava 14.739,19 kn           262.127,11 kn     263.308,03 kn 100,45% 2,69%

3551 038 Ostali prihodi od donacija 1.091.678,88 kn      603.587,22 kn     623.050,05 kn     103,22% 6,37%

      5.159.579,22 kn   9.700.636,18 kn   9.775.397,80 kn 100,77% 100,00%

3.524.140,93 kn      8.483.118,08 kn  8.560.330,11 kn  100,91% 87,57%PRIHOD OD DONACIJA IZ PRORAČUNA

Izvršenje 2020 Izvršenje 2021
Struktura 

prihoda 2021

Naziv kontaKonto

UKUPNO PRIHODI OD DONACIJA

AOP
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Bilješka 2. - Rashodi – AOP 054 

Tablica 4 Struktura rashoda 

 

 

 

U odnosu na izvršenje financijskog plana za 2020. godinu ostvareni su rashodi veći za 65%. Iz tablice je 

vidljivo kako je osnovni razlog za ovakvo veliko povećanje u odnosu na prethodnu godinu povećanje na 

donacijama državnog proračuna za EU projekte.  

 

AOP 055 – Rashodi za zaposlene - Kao i prethodne godine najviše sredstava utrošeno je na rashode za 

zaposlenike i to u prvom redu zbog zapošljavanja na projektu Zaželi 2. Iznos je za 17% % veći nego u 2020. 

jer je na projektu Zaželi 2 radilo 7 žena više nego na projektu Zaželi 1,  jedan stručni suradnik-pomoćnik 

voditelja projekta te je uvršten i dio plaća radnika zaposlenog na poslovima  računovodstva i radnika u 

administraciji. 56 žena i dvije koordinatorice su radile do 31. kolovoza 2021. godine. 

 

AOP 067 - Materijalni rashodi - su za 57% veći nego u 2020.godini. Povećanje je uzrokovano provedbom EU 

projekata, vraćanjem aktivnosti na terenu, službenim putovanjima, edukacijama kojih u 2020.godini uopće 

nije bilo zbog otežanih uvjeta rada uzrokovanih panedmijom COVID-19. Također je veliki broj djelatnika 

putovao u Banovinu na sanaciju štete od potresa koji ih je pogodio 29.12.2020. pa su zbog toga troškovi 

dnevnica još veći nego inače. Sa radom je u lipnju započelo i Odmaralište u Rogoznici pa se dio materijalnih 

rashoda odnosi i na troškove rada Odmarališta.  

  

AOP 108- Rashodi amortizacije -  povećanje od 20% u donosu na 2020. godinu rezultat je ulaganja u 

dugotrajnu imovinu, a ostvarenje rashoda za 10,83 % od plana rezultat je pogrešnog izračuna prilikom 

planiranja amortizacije.  

 

AOP 109-  Financijski rashodi – su u 2021. godini za cca 17 % manji od onih u 2020. godini i rezultat su 

manjeg broja financijskih transakcija te stoga i manje naknade poslovnih banaka. 

 

RASHODI Plan Indeks

Naziv konta 2021 izvršenje/plan 2021

Rashodi za zaposlene 55 4.792.267,00 kn   5.526.000,34 kn    5.607.882,04 kn        101,48% 57,78%

Materijalni rashodi 67 2.166.926,00 kn   3.434.628,98 kn    3.402.578,09 kn        99,07% 26,13%

Rashodi amortizacije 108 295.712,00 kn       320.532,10 kn       355.254,11 kn           110,83% 3,57%

Financijski rashodi 109 45.371,00 kn         37.130,69 kn          37.742,22 kn             101,65% 0,55%

Donacije 120 949.662,00 kn       4.183.113,23 kn    4.178.037,92 kn        99,88% 11,45%

Ostali rashodi 128 43.339,00 kn         111.064,15 kn       105.727,26 kn           95,19% 0,52%

UKUPNO: 54 8.293.277,00 kn   13.612.469,49 kn  13.687.221,64 kn     100,55% 100%

FINANC.REZULTAT: 453.194,00 kn       363.187,75 kn       415.785,05 kn           114,48%

Struktura rashoda 

2021
Izvršenje 2020 Izvršenje 2021AOP
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AOP 120 – donacije -  povećanje od 340% u odnosu na 2020.godinu odnosi se najvećim dijelom na projekt 

FEAD III. Tijekom 2021. godine kroz projekt je podijeljeno 40.127 paketa hrane i 9.347 paketa higijenskih 

potrepština, jer iako je projekt potpisan u 2020.godini zbog složenosti postupka javne nabave ugovori za 

pakete hrane i higijene su potpisani i realizirani tek sredinom 2021.godine.  

 

AOP 128- ostali rashodi – U 2021. godini je nastavljen sudski spor pri Trgovačkom sudu s tvrtkom H-1i 

njenom pravnom slijednicom PRO MOTION  iz Zagreba oko utvrđivanja međe. GDCK Županja je izgubilo 

sudski spor, te je pokrenut zahtjev za revizijom postupka kao i Ustavni spor. Troškove tuženika u iznosu 

87.632,50 kn po sudskoj presudi moralo je platiti GDCK Županja. 

 

U odnosu na financijski plan za 2021.godinu ostvareni su rashodi veći za  0,55%, što je gotovo  

zanemarivo u ukupnom iznosu. 

 

Bilješka 3. - Višak prihoda  AOP 149 

 

Tablica 5 Višak prihoda 

 

 

Gradsko društvo Crvenog križa Županja je u 2021. godini ostvarilo višak prihoda nad rashodima. Ostvarenje 

značajnog viška prihoda u 2021. godini rezultat je pojačanog angažmana zaposlenika na ugovorenim 

projektima, te financiranjem udjela u plaćama zaposlenika iz projektnih aktivnosti. Također je i značajan 

dio materijalnih troškova financiran iz ugovorenih neizravnih troškova po projektu. U 2021. godini GDCK 

Županja je ostvarilo i značajnija sredstva iz proračuna JLS, što je omogućilo da se većina troškova koja se 

odnosi na redovne aktivnosti mogla pokriti iz sredstava JLS  te da se višak prihoda ostvaren pružanjem 

socijalnih usluga mogao ostaviti kao rezerva za naredna razdoblja, za koja već sada znamo da su neizvjesna 

posebno se to odnosi na primjenu novog Zakona o socijalnoj skrbi i socijalne usluge koje pruža Gradsko 

društvo Crvenog križa Županja.  

 

AOP 2020. HRK 2021. HRK

Ukupni prihodi 1 8.746.471,17 14.103.006,69

Ukupni rashodi 54 8.293.275,09 13.687.221,64

Višak prihoda poslovne godine 149 453.196,08 415.785,05

Manjak prihoda poslovne godine 150 0,00 0,00

Preneseni višak prethodne godine 151 2.378.792,75 2.831.988,83

Višak prihoda raspoloživ u sljedećem 

razdoblju 154 2.831.988,83 3.247.773,88
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Kako bismo se i nadalje mogli javljati na EU natječaje moramo posjedovati, značajna vlastita sredstva na 

žiro-računu sa kojim pokrivamo razdoblja do isplata ZNS-ova za programe i projekte koje provodimo, inače 

bismo se morali kreditno zaduživati ili odustati od prijava projekata, a time i našim korisnicima uskratiti 

neophodnu pomoć.  

 

Gledano po djelatnostima ostvareni su slijedeći financijski rezultati: 

 

Tablica 6 Financijski rezultati po projektima 

 

 

 

  

NAZIV PROJEKTA

REZULTAT 

2020.g

PRIHODI 

2021.g

RASHODI 

2021.g

REZULTAT 

2021.g

1. REDOVNA DJELATNOST 655.313,48 kn 4.065.689,74 kn 3.543.940,75 kn 521.748,99 kn

2.

CJELODNEVNI BORAVAK ZA ODRASLE 

OSOBE SA INTEL. I  MENTALNIM 

OŠTEĆENJEM -82.425,96 kn 1.018.859,26 kn 1.056.174,74 kn -37.315,48 kn

3. ODMARALIŠTE -89.342,29 kn 588.273,49 kn 656.921,95 kn -68.648,46 kn

4.

ZAŽELI. PROGRAM ZAPOŠLJAVANJA U 

CERNI, GRADIŠTU I GUNJI -30.107,87 kn 0,00 kn 0,00 kn 0,00 kn

5.

MOBILNO SAVJETOVANJE – NADA 

HOFFNUNG 0,00 kn 1.124,26 kn 1.124,26 kn 0,00 kn

6.

HUMANITARNI PAKET ZA SLAVONIJU I 

POUNJE 2 0,00 kn 3.973.990,08 kn 3.973.990,08 kn 0,00 kn

7. SOR EKONOMIST -241,28 kn 0,00 kn 0,00 kn 0,00 kn

8. ZAŽELI 2 2020-2021 0,00 kn 3.363.231,56 kn 3.363.231,56 kn 0,00 kn

9.

AKTIVNOSTI U NASELJIMA 

POGOĐENIM POPLAVAMA 0,00 kn 0,00 kn 0,00 kn 0,00 kn

10. POMOĆNIK U NASTAVI 0,00 kn 466.468,74 kn 466.468,74 kn 0,00 kn

11.

ENERGETSKA OBNOVA U ZGRADAMA 

JAVNOG SEKTORA 0,00 kn 0,00 kn

12.

ŠIRENJE MREŽE SOCIJALNIH USLUGA 

U ZAJEDNICI ZA STARIJE OSOBE 0,00 kn 625.369,56 kn 625.369,56 kn 0,00 kn

UKUPNO REZULTAT: 453.196,08 kn 14.103.006,69 kn 13.687.221,64 kn 415.785,05 kn
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Bilješka 4. - Proizvedena dugotrajna imovina - AOP 018 

Tablica 7 Proizvedena dugotrajna imovina 

 

 

 

 

Bilješka 5. - Financijska imovina AOP 074 

 

Tablica 8 Financijska imovina 

 

 

 

 

AOP 76 – novac na računu - Gradsko društvo Crvenog križa Županja na dva žiro-računa sa 31.12.2021. 

godine ima ukupno 2.051.822,25 kn. Stanje blagajne je 0,00 kn. 

 

NABAVNA VRIJEDNOST  STANJE 1.1.2021.  POVEĆANJA 2021.  RASHOD 2021.  STANJE 31.12.2021. 

GRAĐEVINSKI OBJEKTI 4.698.482,62 kn 0,00 kn 0,00 kn 4.698.482,62 kn

OPREMA I POSTROJENJA 1.072.287,09 kn 45.423,43 kn 11.099,04 kn 1.106.611,48 kn

PRIJEVOZNA SREDSTVA U 

CESTOVNOM PROMETU 1.429.077,77 kn 0,00 kn 0,00 kn 1.429.077,77 kn

ULAGANJA U RAČUNARNE 

PROGRAME 44.835,60 kn 0,00 kn 0,00 kn 44.835,60 kn

UKUPNO ULAGANJA 7.244.683,08 kn 45.423,43 kn 11.099,04 kn 7.279.007,47 kn

ISPRAVAK VRIJEDNOSTI  STANJE 1.1.2021.  RASHOD. 2021.  AMORT. 2021.  STANJE 31.12.2021. 

ISPRAVAK VRIJEDNOSTI 

GRAĐEVINSKIH OBJEKATA 804.767,16 kn 0,00 kn 58.690,91 kn 863.458,07 kn

ISPRAVAK VRIJEDNOSTI OPREME 

I VOZILA 1.613.175,00 kn 11.099,04 kn 323.655,30 kn 1.925.731,26 kn

ISPRAVAK VRIJEDNOSTI 

RAČUNALNI PROGRAMI 37.710,60 kn 0,00 kn 2.375,00 kn 40.085,60 kn

UKUPNO ISPRAVAK VRIJEDNOSTI 2.455.652,76 kn 11.099,04 kn 384.721,21 kn 2.829.274,93 kn

NETO KNJIGOV. VRIJEDNOST 01.01.2021. 31.12.2021.

4.789.030,32 kn 4.449.732,54 kn

AOP 31.12.2020. 31.12.2021.

Novac u banci 76 3.287.115,44 kn      2.051.822,25 kn  

Depoziti, jamčevine, polozi, potraživanja od 

radnika za više plaćene poreze i ostalo 83 1.246.789,00 kn      1.269.900,48 kn  

Potraživanja od kupaca 134 409.209,00 kn         421.421,96 kn     

Potraživanja za prihode po posebnim propisima 136 -  kn                     1.580,40 kn         

Rashodi budućih rzadoblja 142 -  kn                     -  kn                 

Financijska imovina ukupno: 74 4.943.113,44 kn      3.744.725,09 kn  
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AOP 083 Depoziti, jamčevine, polozi, potraživanja od radnika za više plaćene poreze i ostalo, Najvećim dijelom 

se odnosi na potraživanja po zahtjevima za nadoknadu sredstava za tri EU projekta Zaželi II u iznosu od 

363.760,71 kn, FEAD III u iznosu od 780.515,99 kn te Zajedno sretni u starosti u iznosu od 109.446,77 kn.  

 

AOP 134- Potraživanja od kupaca - su sa 31.12.2021. godine iznosila 421.421,96 kn. Do 31. siječnja 2022. 

godine kupci su uplatila dugovanja u iznosu od oko 205.706,29 kn. I nadalje su ostale nenaplaćene 

potraživanja Ivice Pirića iz Splita iz 2014. godine i Crvenog križa Županije posavske iz 2010. Putem 

odvjetničkih ureda smo stavili ovrhu na novčana sredstva oba dužnika. Sa računa Crvenog križa Županije 

posavske doznačeno nam je 400,00 kn od ukupno 40.000,00 potraživanih sredstava tako da sa 31.12. 2021. 

god. potražujemo 39.600,00 kn. Potraživanje Ivice Pirića još nije naplaćeno, iako postoji ovrha na njegovom 

računu za navedeno potraživanje i ono nadalje iznosi 108.041,50 kn. Vrijednost potraživanja nije 

ispravljena. Veliki iznos potraživanja 31.12.2021. imamo i od Ministarstva rada u iznosu od 151.494,00 kn 

koji se odnosi na račune za PUK i Cjelodnevni boravak za prosinac 2021.godine, ali su plaćeni do kraja 

siječnja 2022. godine. 
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Bilješka 6. - Obveze – AOP 146 

Tablica 9 Obveze 

 

 

AOP 148 Obveze za zaposlenike - odnose se na obračunate plaće radnicima za prosinac 2021. godine u iznosu 

od 258.962,42 kn. Plaće su obračunate sa 31.12.2021. godine, a isplaćene 4. i  

5. siječnja 2022. godine. Do smanjena u odnosu na 2020.godinu je došlo zbog prestanka projekta Zaželi II u 

kojem je sa 31.12.2020. godine bilo zaposleno 58 radnica.  

 

AOP 156 – obveze za materijalne rashode – 85,52 % od ukupnih obveza za materijalne rashode odnosi se na 

obveze prema dobavljačima koje su sve uredno i u roku plaćene dobavljačima u 2022.godini, a ostalih 14,48 

% odnosilo se na materijalne troškove radnika tj. troškove putovanja na rad i s rada. 

 

AOP 168 – Obveze za prikupljena sredstva pomoći su za oko 99.971,16 kn manja nego na početku godine. 

Najveći dio obveza odnosi se na obveze za donirane robe koje se nalaze na skladištu GDCK Županja ( za 

podjelu korisnicima hum.pomoći, migrante i djelovanje u katastrofama), Ostala sredstva obveza za donacije, 

odnose se na prikupljene donacije u određene namjene. U trenutku nastanka troška, sredstva se sa obveza 

prenose na prihode.  

 

AOP 173 - Ostale obveze- odnose se najvećim djelom na obveze za uplate podmlatka za ljetni kamp 

2020.godine. Kako odmaralište u Rogoznici nije radilo a članovi podmlatka HCK  su novce uplaćivali od 

početka 2020.godine,  u dogovoru sa roditeljima dio novce je ostao na našem računu a planirano je da se 

financira ljetni kamp u 2022. godini ukoliko odmaralište bude radilo. 

 

AOP 182- Obveze za kredite i zajmove - Gradsko društvo Crvenog križa Županja ima podignut jedan 

hipotekarni kredit i to : 

 

 

 

AOP 31.12.2020. 31.12.2021.

Obveze za zaposlene 148 537.151,03 kn 258.962,42 kn

Obveze za materijalne rashode 156 68.362,76 kn 70.608,23 kn

Obveze za financijske rashode 164 0,00 kn 0,00 kn

Obveze za prikupljena sredstva pomoći 168 1.081.831,91 kn 981.860,75 kn

Ostale obveze 173 8.865,64 kn 7.931,10 kn

Obveze za kredite i zajmove 182 584.835,52 kn 470.634,92 kn

NEplaćeni prihodi budućih razdoblja 192 1.813.461,62 kn 393.562,75 kn

OBVEZE  ukupno: 146 4.094.508,48 kn 2.183.560,17 kn
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Tablica 10 Obveze za kredite i zajmove 

  

 

 

2006. godine GDCK Županja je podiglo dugoročni stambeni kredit kod Slavonske banke na 25 godina 

otplate. Kredit smo podigli u kunama u protuvrijednosti 99.000,00 CHF. Na prijedlog inventurne komisije, 

a zbog tečajne razlike Odbor GDCK Županja je Odlukom povećao obveze kredita sa 31.12.2021. godine za 

dodatnih 14.382,46 kn, tako da obveze za kredit sa 31.12.2021. godine iznose 347.564,29 kn.  

Sa 31.12.2021. godine obveze za financijski leasing GDCK Županja za četiri vozila iznose 123.070,63 kn. 

 

AOP 192-Obveze za neplaćene prihode budućih razdoblja Sa 31.12.2021. godine GDCK Županja ima ukupno 

393.562,75 kn a najveći dio odnosi se na odgođeno priznavanje prihoda za prikupljena sredstva iz donacija. 

Odstupanje od 2020.godine je značajno jer smo tada 31.12. dobili uplatu predujma za provedbu projekta 

FEAD a sa trošenjem sredstava smo krenuli u 2021.godini.  

 

Bilješka 7. - Vlastiti izvori - AOP 195 

  

Tablica 11 Vlastiti izvori 

 

 

OBVEZE PO KREDITU OBVEZE PO KREDITU

31.12.2020. 31.12.2021.

DUGOROČNI KREDIT - SLAVONSKA BANKA - 

ZA DNEVNI BORAVAK 25. god. -  početak otplate 

2006. god.  – iznos kredita 99.000,00 CHF 363.930 kn 347.564,29 kn

LEASING

FINANCIJSKI LEASING-VW Touran 67.748 kn 37.657,62 kn

FINANCIJSKI LEASING-Peugeot partner 18.756 kn 5.831,05 kn

FINANCIJSKI LEASING- Peugeot partner 2018 28.105 kn 17.075,68 kn

FINANCIJSKI LEASING-VW Transporter kombi 106.295 kn 62.506,28 kn

KREDIT

Stanje 1. siječnja 2021. 3.736.026,90 kn  2.831.988,83 kn  

Povećanje vrijednosti objekta Dnevnog boravka- 

rate kredita (radovi izvršeni prije 2008. godine) 30.748,41 kn       

Usklađivanje vrijednosti - kredit zbog tečajne 

razlike 14.382,46 kn-       -14.382,46 kn

Obračun amortiz.za poslovnu godinu 58.690,91 kn-       -58.690,91 kn

Višak prihoda za poslovnu godinu 415.785,05 kn     415.785,05 kn     

 Stanje 31. prosinca 2021. god. 3.693.701,94 kn  3.247.773,88 kn  6.941.475,82 kn

Vlastiti izvori

Višak ili manjak 

prihoda Ukupno




